

1<sup>08</sup> МАЯ 1961 . .

г. Днепропетровск

Газета № . .

## В Киев — с творческим отчетом

В Днепропетровском театре имени М. Горького закончился 34-й театралыный сезон.

В сезоне с успехом прошли пьесы «Успех», «Остров Афродиты», «Взволнованное море», «Северная мадонна» и другие. Зрители, побывавшие на этих спектаклях, высоко оценили мастерство режиссеров и актеров, создавших яркие постановки о наших современниках, затрагивающие волнующие темы сегодняшнего дня.

В прошедшем сезоне горьковчане поддерживали тесную связь с предприятиями и учебными заведениями города, организуя творческие встречи и отчеты. Особенно

большая работа была проведена в подшефном Перещенинском районе, где артисты приняли живое участие в работе университета культуры хлеборобов.

Сегодня коллектив театра имени Горького в полном составе выезжает на гастроли в столицу Советской Украины. Свои гастроли в Киеве театр считает творческим отчетом за последние десять сезонов (впервые в столице Советской Украины горьковчане были в 1950 году).

Свой показ творческих работ театр начинает спектаклем «Сын века». Кроме того, киевляне увидят

спектакли «Маленькая студентка», «Всадник без головы», «Северная мадонна», «Замок Броуди», «Побег из ночи», «Стряпуха», «Успех», «Взволнованное море» и другие.

В Киеве будет показана премьера «Огонек» С. Смулянской. Пьеса посвящается вдохновенному труду молодежи города Днепропетровска.

Свои спектакли коллектив горьковчан покажет и в Чернигове, где гастроли начнутся в конце июня.

Коллектив театра с большим полнением ждет встреч с киевскими зрителями.